
У Москви одржана Војна парада поводом обележавања 75-годишњице победе над фашизмом у Другом светском рату; Путин: Совјетски народ је сломио нацизам, наша дужност да чувамо ту истину
среда, 24 јун 2020 09:28

Председник Русије Владимир Путин честитао је грађанима Русије 75. годишњицу победе
у Другом светском рату уз поруку да је совјетски народ понео највећи терет рата и
сломио нацизам и да је дужност свих да ту истину чувају.

  

„То је права истина, ничим замућена. Њу треба да преносимо својим унуцимa и
прауницима. Данашња парада је у част те истине. Дужни смо да чувамо и штитимо
истину о Великом отаџбинском рату“, поручио је председник Русије.

  

Не може се ни замислити шта би се десило са светом да у његову одбрану није стала
Црвена армија, рекао је он.

  

„Народи СССР платили су страшну цену за слободу Европе, наша дужност је да се тога
сећамо. Совјетски народ је понео највећи терет борбе против нацизма. Совјетски народ
је окончао страшни холокауст, спасао свет од фашизма. Увек ћемо се сећати да је
совјетски народ сломио фашизам“, поручио је Путин.

  

Како је рекао, чак 80 одсто нацистичких снага било је усредсређено током рата на
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Совјетски Савез, али нису успели против уједињеног народа.

  

Путин је рекао да је победа у Другом светском рату одредила будућност планете за
много десетина година и да је остала записана као највећи подвиг по свом обиму, али у
морланом и духовном смислу.

  

Подсетио је да је на Црвеном тргу, крај зидина Кремља, пре тачно 75 година одржана
Парада победе.

  

„То је била легендарна парада победника, остало је записано да је то био трујумф добра
над злом, живота над смрћу“, поручио је он.

  

Путин је, међутим, нагласио да данас када се свет суочава са новим претњама и да га
можемо сачувати само заједничким напорима.

  

„Русија је отворена за дијалог и сарадњу у озградњи заједничког система безбедности у
свету“, истакао је председник Русије.

  

  

Поздравио је и госте из иностранства, међу којима је и председник Србије Александар
Вучић, као и јединице читавог низа држава које учествују на паради, међу њима и
војнике Србије.

  

У Москви је одржана Парада победе у част 75. годишњице завршетка Другог
светског рата. Свечаности су присуствовали лидери 13 држава, међу којима је био и
председник Србије Александар Вучић.

   Вучић је стигао данас, уочи почетка Војне параде, у Кремљ, где га је дочекао
председник Русије Владимир Путин.   
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Вучић је, као и друге високе званице, стигао у Кремљ нешто после 9.30 по локалном
времену, где их је дочекао Путин.

  

Паради на Цветном тргу присуствоваће и министар одбране Александар Вулин, као и
представници делегација из бројних земаља.

  

Они ће параду пратити са трибина, а због епидемиолошке ситуације са корона вирусом у
Русији, грађани ће церемонију пратити на телевизијским екранима.
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  Пре приказа наоружања и опреме и дефилеа припадника војних јединица обратиће сепредседник Русије Владимир Путин.    Како је најављено, на 75. по реду паради учествоваће око 14 хиљада људи, а рускиминистар одбране Сергеј Шојгу изјавио је раније да је Русија позвала војнике из 19земаља да учествују у дефилеу на Црвеном тргу.  На паради ће бити приказано 225 јединица наоружања, војне и специјалне опреме, а упоказним вежбама авијације учествоваће и 75 авиона.

  Посетиоци ће моћи да виде више од 20 нових модела војне опреме, укључујући авионеСУ-57 и МИГ-31К.
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  Најновији противваздушни ракетни систем Панцир-СМ, опремљен малим ракетама заборбу против мини дронова, биће први пут приказан на војној паради, а реч је омодернизованој верзији противваздушног система Панцир-С.
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  Како је најављено, биће приказани и аутономни лансери за ракетни систем "Јарс",оперативно-тактички ракетни системи "Искандер М" и обалски ракетни систем "БАЛ",противваздушни системи С-400, противваздушни ракетно-топовски системи "Панцир",вишецевни бацачи "Торнадо С", возила "Тигар М", блиндирани аутомобили "Тајфун К"4к4 са борбеним могулом на даљинско управљање и "Тајфун ВДВ", оклопнитранспортери БТР-82А, тешки вишецевни ракетни лансери ТОС-2.
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  Посетиоци ће видети и тенкове Т-34-85, Т-72Б3, Т-80БВМ и Т-90М, противтенковскасамоходна возила Су-100, десантна возила БМД-4М, БМД-МДМ, борбена возилапешадије БМП 2 са борбеним одељењем "Бережок", БМП "Кургањец 25" са борбениммодулом калибра 57мм, БМП "Армата" са борбеним модулом "Кинжал".  Московским Црвеним тргом продефиловаће и 75 припадника Гарде Војске Србије, нашенајстарије јединице.  Додик и Кустурица на Паради победе  Српског члана Предедништва БиХ Милорада Додика на Црвеном тргу у Москвипоздравио је председник Русије Владимир Путин.  Заједно са Додиком у ложи на Црвеном тргу је и редитељ Емир Кустурица одакле пратеПараду победе, пренела је РТРС.    Додик је јуче допутовао у Москву, када је поручио да очекује да ће се Парадом победерехабилитовати старе, истинске вредности из Другог светског рата.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Ovo je ponos Srbije!       (Агенције)  
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